

宋祖英妹妹宋佳玲  
将出演《丑女无敌Ⅲ》



日前有网友透露，宋祖英的妹妹宋佳玲将在湖南卫视打造的《丑女无敌Ⅲ》中出演一个叫“小龙女”的角色，据说这个角色是在开机之后才确定由她来出演的。

“宋佳玲性格乖巧，为人和善，是学民歌出身的，普通话不是很标准，带有湖南口音。她进组之后很少和人交流，剧组演员和工作人员也不知道她的出身、来历，一直都在猜测这个非专业出身的演员有何背景……剧组制片人说她是宋祖英的亲妹妹。不过剧组没有人知道，也不让知情者往外说，但消息很快就在剧组内部传开了。”湖南卫视总编室主任李浩也对这一消息进行了回应，“剧中确实有宋佳玲，她也确实是宋祖英的妹妹，而且在剧中的戏份也比较重。”（布丁）

冯小刚自曝身价回应“转会门”：

一亿元太少！



之前有消息称，冯小刚与华谊兄弟影业的合约将满，香港英皇开出1亿元人民币的高价转会费，希望冯小刚转投英皇的怀抱。华谊高层此前对此消息予以否认，但冯小刚被问起“转会”一事，却很诚恳地承认有其事：“其实找我谈的人特多，价格也出得很高。1亿元转会？昨天还有人给我打电话，出的价比媒体报道的1亿元还要高很多。我觉得这事也挺正常，也很感激各位老板对我的赏识。”不过，冯小刚随即表示，自己不太可能离开华谊：“我和中军、中磊兄弟合作多年，一起创作拍片已经非常默契，对彼此也有很深的信任，所以不会离开。”（据人民网）

[www.sqr.com.cn](http://www.sqr.com.cn)

商丘报业网广告招商热线：

0370-2628098



商丘报业网 商丘的新闻网站  
[www.sqr.com.cn](http://www.sqr.com.cn)

商丘报业网广告招商热线：0370-2628098

圆明园唯一免遭英法联军

焚烧建筑将复建如初

圆明园遭英法联军焚烧时唯一幸免的建筑——正觉寺将复建如初。记者昨天从北京海淀区获悉，正觉寺复建工程即将启动，投资近4500万元，预计2011年将再现清朝皇家御用佛寺全貌。此次圆明园正觉寺复建工程的建筑面积为2659平方米，项目总用地面积14300平方米。本次复建内容包括天王殿、三圣殿、最上楼、六金刚殿、东转角房、掖门、院门、值房等。

此前，国家文物部门已召开专家论证会，认为复建基本符合《圆明园遗址公园规划》的要求，并批准复建。据圆明园管理处负责人介绍，今年10月，长春园宫门区完成复建后，正觉寺将正式启动复建工程，整个修缮工程预计将在2011年完成。（据新华网）

央视一套开始改版

九月底全部高清 不达要求就淘汰

从8月17日开始，央视一套对节目进行调整。根据8月12日央视召开的CCTV-1节目管理交接工作会议，一套将分三步走进行改版，节目高清化、打造精品节目两步将相继进行。第一步微调从17日开始，主要是增加新闻时段，并将《小崔说事》、《实话实说》和《百姓故事》三档栏目从新闻频道引入一套播出；第二步是自9月28日起，一套节目将清与高清同播，逐步实现一套节目高清化，届时，部分无法达到高清化要求或竞争力不强的栏目将被淘汰；第三步，新闻中心将利用优势资源打造具有央视文化特质、符合大众口味的各类精品节目，提高一套节目质量，在高标准的基础上提升收视率。（明良）

第13届电影华表奖提名出炉

章子怡 蒋勤勤争影后

第13届中国广播影视大奖——电影华表奖日前公布了各大奖项的提名名单。经过评委们的严格评选，《集结号》、《梅兰芳》、《铁人》等影片，及张涵予、章子怡、蒋勤勤等演员获得提名，最终获奖结果将于8月29日举办的颁奖典礼上揭晓。

今年恰逢新中国成立60周年，成龙、陈凯歌、吴宇森等数百位嘉宾都将齐聚电影华表奖颁奖典礼，其豪华阵容堪称史上之最。据悉，第13届中国电影华表奖颁奖典礼将于8月29日在北京展览馆剧场如期举行，央视电影频道当晚黄金时间全球独家播出。（据新华网）